

本赛季常规赛已投中276个三分球 库里再创NBA历史纪录

本报讯 在北京时间10日进行的NBA常规赛中，勇士队核心库里豪取45分，并以投中276个三分球，刷新NBA单赛季常规赛三分球纪录，帮助球队以116:105战胜波特兰开拓者队。

本场比赛之前，库里本赛季总3分命中数已经达到268球，距离自己保持的NBA历史单赛季三分球纪录只差4球。显然，库里就是带着破纪录的使命踏上球场的。

首节比赛，库里打的就明显比以往“自私”，单节在三分线外出手8次，命中了4球，正好追平了自己2012-2013赛季创造的单赛季272个三分球的历史纪录。

第二节库里重新披挂上场，三分球张口就来，投中个人本场第五个三分球，本赛季第273球，NBA新纪录就此诞生！随后，“萌神”还不打算收场，紧接着又是一记3分到手，纪录扩大到274球。

已经完成“既定目标”的库里，下半场并没有继续刻意在三分线外下功夫，而是把重心转移到引领全队进攻方面。开拓者一直紧咬比分不放弃，也让库里有了更多展示自己水准的时间，他下半场又投中两个三分球。最终库里下半场再砍25分，全场轰下45分10助攻。此战之后，NBA的单赛季三分纪录也被库里暂时定格在276球上。

接下来还有3场常规赛，库里有兴趣把自己的纪录再拔高一点吗？或许他可能选择休战为季后赛蓄力，同时也可以给下赛季自己再破3分纪录降低点难度。

(小新)

NBA常规赛前瞻

马刺火箭再次“模考”

可能性还不小。所以，最近三天内的两次交手，对两队来说有“模拟考试”和“摸底考试”的意味，除了争排名和主场优势，还要摸一摸对方的底细，为季后赛恶战做准备。

上一次“模考”火箭显然考砸了，距比赛结束还有6分钟时，落后了22分之多，余下比赛成为垃圾时间。第二次“模考”，火箭希望做出改变争取扳回一场，“我们上一场没能很好地执

行战术计划，遇到马刺这样的球队，你不能犯任何的错误，他们会让你付出代价。”火箭主帅麦克海尔说。

但要想击败目前联盟状态最火爆的马刺，谈何容易！马刺最近豪取9连胜，场均净胜对手近20分，如何击败苏醒的卫冕冠军，成了联盟的公共难题。不过，如今马刺成为众矢之的，看来他们苏醒得还是稍早了一些，不知道波帅是否会考虑收敛一下锋芒？

林永成

关注

《益骑中国·海口车友嘉年华》

带着婚纱环岛骑行

天涯骑驴俱乐部的徐伟尽管车龄不长，但他前不久和妻子带着婚纱环海南岛骑行的故事，在驴友圈里传为佳话。

“这次特别的环岛旅行是我俩青春年华里最美好的回忆。”为了给妻子一个别样而难忘的婚礼，徐伟二人携带着美丽的婚纱，花了7天时间完成了一次环岛骑行。期间，他们经过了海南15个市县，共760公里路程。

徐伟说，他和妻子都不想办婚礼酒席，便萌生了带着她骑着自行车去感受下海南的风土人情，既能看美景又能品尝美食。”有了这个想法后，今年2月1日，他俩骑着自行车，携带着装有婚纱和生活用品的30公斤行李包，从海口出发，开启了7

天甜蜜浪漫的环岛之旅。

浪漫是够浪漫的，但一路上两人也吃了不少苦。每天他两要骑行超百公里，这对于经常骑行的徐伟而言难度不大，但对于妻子来说实在是个巨大的挑战。一路上徐伟也不停地鼓励妻子，不断地给她加油。徐伟妻子表示，完全不敢相信自己竟然完成了环岛骑行，每天需要骑行超过百公里以上，对于自己的体力和心理都是一次巨大的挑战。

徐伟的妻子说：“好几次我都坚持不了，长时间骑行让我的身体僵硬又疲惫，徐伟就会马上给我按摩，虽然身体很累，但内心却是满满的、幸福。”

本报记者 王黎刚 (本报海口4月10日讯)

中超第5轮今日率先战3场 申花冲榜首 申鑫望开斋

中超第5轮比赛本周末开战，12日率先进行3场比赛，其中两场有上海球队参加：上海申花主场战升班马重庆力帆，上海申鑫将在客场与石家庄永昌展开一场提前的保级战。

申花上轮在沪沪德比中客场负于国安，开赛3连胜的强势被终结，也交出了坐了三轮的榜首位置。此轮申花回到主场对阵升班马重庆力帆，比赛又提前在周六开打，因此此战过后申花有望重登积分榜首位。当然，申花此次很可能只能在榜首位置上坐一天。因伤错过与国安之战的申外援射手恩里克此战有望披挂上阵，3战打入4球的恩里克复出，无疑将提升申花的进攻火力，增加获胜的砝码。重庆力帆前4轮1平3负仅收获1分，4轮共打入5球，但丢了10球，失球数仅少于垫底的申鑫。看来，力帆急需提升整体性，特别是要解决防守的问题。

石家庄永昌与上海申鑫之战被视为提前进行的保级战。永昌在前4轮战绩为1平2负(与亚泰一战延期)只积1分，而4连败的申鑫更是本赛季唯一还没有拿到积分的球队。申鑫此战要争取“开斋”收获积分，甚至争取首胜。而主场作战的永昌也明确提出了“争首胜”的目标。此战双方均视对方为拿分对象，但申鑫抢分的难度看起来更大，他们前4战失12球，净胜球-8等数据均是中超最差的。

12日的另一场比赛为贵州人和主场对天津泰达。这两支曾代表中超打过亚冠的球队，本赛季都陷入低迷，前4轮人和1胜3负，泰达2平2负。两队的低迷主要体现在攻击力上，他们是新赛季开赛后进球最少的两支球队，泰达4战只打入1球，人和4战进2球。此战两队在进攻端的表现值得关注，但愿不会又是一场进不了球的闷战。

林永成

全国橄榄球锦标赛海口站开赛 山东女队首战告捷

本报海口4月10日讯 (记者王黎刚)2015年全国7人制橄榄球锦标赛(海口站)比赛今天在海南省高级体育运动技术学校体育场开赛。在揭幕战中，山东女队以12:7战胜了天津队。

在女子组的小组比赛中，江苏队、四川队、安徽队分别战胜了对手。本次由国家体育总局小球运动管理中心、中国橄榄球协会和海南省文体厅主办，海南省高级体育运动技术学校承办。设男子组和女子组，来自北京、上海、天津、江苏等10个省、市15支队伍共288人参赛。橄榄球是一项集速度、技术、力量于一身的球类运动，它具有体育运动的挑战性、刺激性 and 观赏性等特征，吸引了众多爱好者为之疯狂。

值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：陈海冰

娱乐新闻 综合

国家新闻出版广电总局：

对过度娱乐化的抗战剧不发证

本报讯 国家新闻出版广电总局网站消息，3月27日，国家新闻出版广电总局副局长田进主持召开纪念抗战胜利70周年题材电视剧播出工作部署会议并讲话，他明确表示对于过度娱乐化的抗战剧不得发证。

在听取了国家新闻出版广电总局电视司和中央电视台有关纪念抗战胜利70周年题材电视剧的播出工作安排情况后，田进指出：

一是中央电视台和全国省级卫视要按照中宣部和总局的统一部署，统筹做好纪念抗战胜利70周年电视剧的创作生产和播出工作。

二是中央电视台要发挥国家大台的作用，率先垂范，早着手、早准备，特别是跟进和抓好几部重点抗战题材电视剧的播出安排。

三是全国省级卫视尤其是影响力较大的重点电视台，要把握节奏，在宣传纪念安排思想性、艺术性和观赏性俱佳的抗战剧的播出。

四是要把内容导向关，宁缺毋滥，对过度娱乐化的剧不得发证。(钟新)



《红高粱》是较受好评的电视剧

抗战神剧泛滥原因何在？ 出品方想歪招博出位

本报讯 经历前几年抗战神剧惊现手撕鬼子、手榴弹炸飞机等离谱剧情后，近年抗战剧转入一个平稳期，但也陷入创作瓶颈。除《红高粱》赚了个盆满钵满外，并未出现标杆性佳作。今年正值抗战胜利70周年，将有大批抗战剧播



饱受批评的手榴弹炸飞机画面

出，总结抗战神剧泛滥原因，或许对遏制抗战神剧卷土重来有重要意义。

业界人士普遍认为，前几年抗战神剧涌现，原因之一是正剧站不住脚，拿不出《生死线》那样高质量的作品；其次是题材受限，一批热钱躲进了相对安全的抗战剧领域，而这类作品一多，出品方就想歪招来博出位，于是，夸张手法层出不穷，这其实也是一些抗战剧创作陷入盲目状况的一种体现。

抗战剧正剧太少，一味追求娱乐化，依然是目前亟待解决的问题。如果有关部门对剧作也能够像对电视台工作部署会议那样，提前指导疏通，留出一两年时间给编剧重起炉灶，抗战神剧就不至于泛滥成灾。(钟新)

台导演张作骥因性侵入狱

被判刑3年10个月

本报讯 台湾电影导演张作骥性侵案今年3月三审定案震惊台湾，4月10日，张作骥开始入狱服刑3年10个月，同晚，他的新片《醉·生·梦死》在台湾首映，而他却无缘参与。

2013年，张作骥导演遭友人指控酒后性侵，2015年3月，法院宣判三审定案，他曾于3月底借律师召开记者会，以3项疑点盼望能以科学他医学的方式还原事实真相，无奈法院不予采用。4月初，他收到了入狱通知书，申请缓入监狱也同样没有成功，因此4月10日确定入狱。

新片《醉·生·梦死》就在张作骥生涯最低潮时拍摄，却注入惊人力量，一

举获得柏林电影节青睐，甚至被海外媒体誉为张作骥近10年最佳作品。该片4月10日晚的首映，有朱延平、李烈、王小棣等重量级影人到场支持。

张作骥友人透露，张作骥导演这几天心情平静，在工作人员陪伴下安抚母亲的心，并选在4月8日、9日两天在家设宴招待亲朋好友，共进“最后的晚餐”。

据悉，一般刑期必须服满超过一半时间才能申请假释出狱，而被判3年10个月的张作骥，至少要到2017年坐满1年11个月的时间才有可能假释，因此，影迷如想到张作骥下一部作品，大概得等到2020年了。(钟新)

第五届北京国际电影节

300多部中外电影佳作亮相

新华社北京4月10日电 (记者闫祥岭)第五届北京国际电影节组委会近日公布了电影节购票方式、展映总片单以及对应的总排片表，300多部国内外佳作将呈现给影迷。

其中，今年热门获奖影片《鸟人》《消失的爱人》《爆裂鼓手》以及经典影片《教父》系列、“奥黛丽·赫本”系列、“漫威”系列、吕克·贝松及金基德等名家著作均在展映之列。

展映影院分布在北京的20余家影院、中国电影资料馆以及8所高校。开幕影片是意大利影片《十日谈》。展映单元分为“入围影片”“首映典礼”“荣誉放映”“评委主席作品回顾”等17个单元。



奥斯卡获奖片《鸟人》将在京展映

在这300多部经典影片中，《美国往事》将在中国电影资料馆、耀莱国际影城五棵松店展映；《这个杀手不太冷》将在保利国际影城凯德MALL大映谷

店、金逸朝阳大跃城店、耀莱国际影城五棵松店、万达影城CBD店以及清华大学大礼堂放映；《教父》系列的4K版和胶片版将集中在中国电影资料馆、耀莱国际影城五棵松店、当代MOMA百老汇电影中心展映；《少年派的奇幻漂流》IMAX与《阿凡达》IMAX将在万达影城CBD店、天通苑店、通州店、石景山店以及金逸影城朝阳大悦城店放映。

电影节官方购票方式有影院购票和网络购票两种途径。300余部影片的详细展映信息，影迷可在第五届北京国际电影节官方网站及“北京国际电影节”官方微博、微信等发布渠道查询，信息资讯以官网发布为准。

江苏卫视创新蝶变

本报讯 一季度省级卫视竞争似乎只是2015年卫视竞争的一次热身，二季度和三季度，一场更全面更深度的平台角力和内容PK即将开幕，其中，江苏卫视正在蝶变求创新。

4月9日，江苏卫视在南京举办以“越成长·越爱闻”为主题的Q2&Q3赏新及推介会，宣布电视制作“苏军”将以史上最大力度连续推出6档重磅综艺节目，并以大片目的制作水准和双季播的版面编排，王牌常态栏目和剧场也华丽升级，强势亮剑第二季度的卫视电视荧屏。(欣欣)